
 

 
Predmet: Ćuška/Qyshk (Toplica Miladinović i dr.)  
Broj predmeta K.Po2 48/2010 
 
Glavni pretres: 21. i 22.12.2010. 
Izveštaj: Nataša Kandić, Mustafa Radoniqi i Slavica Jovanović, punomoćnici oštećenih 
 
Saslušanje optuženog Srećka Popovića 
Tokom rata na Kosovu bio je pripadnik voda vojne policije 177. VTO Peć/Pejë. Odredu se 
pridružio nakon razgovora sa licem koje poznaje po nadimku Šumi i nekih drugih lica koje je 
slučajno sreo par dana pre početka bombardovanja. Vodom vojne policije komandovao je 
Nebojša Minić zvani Mrtvi a 177. VTO-om optuženi Toplica Miladinović. 
Učestvovao je u akciji pretresa terena u selu Ćuška/Qyshk. Naređenja za izvršenje te akcije 
dobili su oko 7:30 časova ujutru. Imali su saznanja da se tu nalaze snage OVK sa Agimom 
Çekuom, jednim od komandanata, poreklom iz tog sela. Oko 8:30 časova nalazili su se kod 
Fabrike akumulatora, gde ih je Nebojša Minić razvrstao u četiri grupe, koje su iz različitih 
pravaca ušle u selo. Grupa sa kojom je bio, u selo je ušla zaobilaznim putem, preko Luga – dela 
sela Plavljane/Pavlan. Otišao je do kuće Hasana Çeku, oca Agima Çeku. Hasan Çeku, njegov 
brat Halit i neka ženska osoba sa detetom u rukama, bili su u dvorištu. Hasan mu je rekao da se 
Agim Çeku i snage OVK ne nalaze u selu. Čuo je pucnjavu i video da pucaju sada pokojni 
Nebojša Minić Mrtvi, zaštićeni svedok PS, Siniša i neki pripadnici jedinice iz Bosne, čijih se 
imena ne seća. Zaštićeni svedok PS se ponašao neuračunljivo, što je optuženog razljutilo i zbog 
čega ga je opsovao i pljunuo, a nakon toga otišao iz sela. Dok je odlazio odatle, grupa vojnika 
pitala ga je šta da radi, na šta je on rezignirano rekao: Radite šta hoćete, mene ovo više ne 
interesuje. Neko vreme se zadržao u blizini sela Zahać/Zahaq, gde je video grupu od desetak 
albanskih civila, kojima je oduzeo i pocepao lična dokumenta. Sa pripadnikom 177. VTO, koga 
zna po nadimku Šumi, otišao je do raskrsnice, odakle ih je do Peći/Pejë autom prevezao Nikolić.  
Jedinica je dobro funkcionisala sve dok Nebojša Minić nije počeo da je koristi u svrhe svog 
ličnog bogaćenja. Svoje mišljenje o Nebojši Miniću i zaštićenom svedoku preneo je načelniku 
bezbednosti Dejanu Bulatoviću, koji mu je rekao da će to srediti. Krajem aprila čuo je da se 
jedinica kojom je pripadao naziva Šakali, što ga je iznerviralo jer je taj naziv smatrao 
nedoličnim.  
 
Pitanja zamenika tužioca 
Naređenje za izvršenje akcije u Ćuškoj/Qyshk izdao je Nebojša Minić Mrtvi. Zadatak je bio da 
otkriju i uhapse Agima Çeku i pripadnike OVK. Do Ćuške/Qyshk ga je dovezao pripadnik 
jedinice Nikolić zvani Šumadinac, koji ga je, nakon što je napustio akciju, autom vratio u grad. 
Zbog poslova koje je dugo godina pre toga obavljao u fabrici Pećka pivara, bio je opšte poznat 
svim građanima Peći/Pejë i okoline. Svedokinje/žrtve prepoznaju ga kao izvršioca ratnog zločina 
u selu Ćuškoj/Qyshk, zbog njegovih slika objavljenih na internetu nakon završetka rata. Nebojša 
Minić je u okviru jedinice organizovao posebnu grupu, privatnu vojsku, sa kojom je izvršavao 
krivična dela. Svuda u selu je video dim, ali nije znao šta je gorelo.  
 
 
Pitanja branioca optuženog 



 

Prilikom akcije pretresa u selu Ćuška/Qyshk nikoga nije lišio života, niti je nekome naredio da to 
učini. Nije palio i uništavao imovinu Albanaca i pljačkao njihov novac, nakit i vredne stvari. 
Naredba za izvršenje akcije u selu Ćuška/Qyshk nije podrazumevala iseljavanje Albanaca. 
 
Pitanja predsednice veća 
Akcija u selu Ćuška/Qyshk bila je jedina akcija koju je njegova jedinica izvodila protiv OVK.  
Optužene Slavišu Kastratovića i Bobana Bogićevića video je u blizini sela Ćuška/Qyshk, 
optuženog Radosava Brnovića video je na raskrsnici prema gradu. Nije video kolonu traktora sa 
Albancima koji su odlazili iz sela. Optuženi Abdulah Sokić u vod je došao par dana pre toga i 
učestvovao je u akciji u selu Ćuška/Qyshk. 
Zadatak 177. VTO bio je da obezbeđuje naselja sa srpskim stanovništvom. Nije mu poznato da 
su pripadnici odreda obezbeđivali pekaru, fabriku vode i druge značajnije objekte. Vod vojne 
policije imao je 8-9 pripadnika, koji su imali zadatak da kontrolišu disciplinu, poštovanje reda i 
zakona, kao i postupanje ostalih pripadnika jedinice. Zbog lošeg postupanja na dužnosti 
uhapšeno je oko 150 pripadnika 177. VTO. Pripadnici 177. VTO nisu nosili bele trake oko ruke. 
Optuženog Toplicu Miladinovića upoznao je sredinom marta 1999. Viđao ga je u Štabu u zgradi 
Gimnazije i u kasarni, ali osim pozdrava nije komunicirao sa njim. Nije ga viđao pijanog. Zbog 
godina starosti i ugleda koji je uživao među pripadnicima jedinice, imao je poseban status u 
odnosu na druge vojnike. U njegovoj vojnoj knjižici upisano je da je za vreme rata bio pripadnik 
177. VTO Peć/Pejë. 
Tokom 1998. godine bio je pripadnik Posebnih jedinica policije (PJP) u istoj jedinici sa rođakom 
Vitomirom Šalipurom. Ne priznaje da je nakon njegovog ubistva od strane OVK, pokazivao 
izuzetnu brutalnost u postupanju prema Albancima. 
Zaštićeni svedok PS lažno svedoči da bi sebe zaštitio od krivične odgovornosti. 
 
Pitanja branilaca optuženih 
Nebojša Minić se predstavljao kao oficir. Optuženi Abdulah Sokić pomogao je njegovoj porodici 
da napusti Kosovo. Optuženog Bobana Bogićevića nije video u Ćuškoj/Qyshk. 
 
Pitanja punomoćnika oštećenih 
Nebojšu Minića i ljude koji su bili sa njim poznavao je i pre rata. Minić je neko vreme bio 
pripadnik jedinice PJP, a kasnije je bio telohranitelj načelnika SUP-a Peć/Pejë. U 177. VTO nije 
ga uputio niko iz VO, već se istom priključio samoinicijativno. Nebojšu Minića je za 
komandanta voda vojne policije postavio neko u Štabu VO. Nije izvršio pretres kuće i dvorišnih 
objekata Hasana Çekua, ali je i bez toga znao da se Agim Çeku i pripadnici OVK ne nalaze u 
selu. O toj akciji nikome nije podnosio izveštaj. Aparati RUP nisu korišćeni kao sredstva veze u 
jedinici. Motorolu je imao samo Nebojša Minić. Nakon početka bombardovanja Albanci su 
autima, traktorima i zaprežnim vozilima, masovno napuštali teritoriju opštine Peć/Pejë. Njihovo 
kretanje obezbeđivala je policija. Za ubistvo Albanaca iz Ćuška/Qyshk saznao je istog dana 
popodne.  
 
 
Glavni pretres: 22.12.2010. 
Izveštaj: Nataša Kandić, Mustafa Radoniqi i Slavica Jovanović, punomoćnici 
oštećenih 
Saslušanje optuženog Slaviše Kastratovića 



 

Mobilisan je u februaru ili početkom marta 1999. godine i bio raspoređen na položajima kod 
mesta Babaj Boks/Babaj i Bokes. Nakon početka bombardovanja prebačen je u jedinicu kojom je 
komandovao Toplica Miladinović, gde je angažovan na poslovima obezbeđenja. Nije učestvovao 
u napadu na selo Ćuška/Qyshk 14.05.1999. godine, jer se tog dana nalazio u poseti roditeljima u 
selu Goraždevac/Gorazhdec, a povodom seoske proslave. Sa pripadnicima jedinice sreo se 
popodne istog dana u selu Zahać/Zahaq. Dozvolu za privremeni odlazak iz jedinice izdao mu je 
optuženi Toplica Miladinović i rekao mu da dok se nalazi u Goraždevcu/Gorazhdec proveri 
seoske straže. 
 
Pitanja zamenika tužioca  
Pri povratku iz Goraždevca/Gorazhdec, kod sela Zahać/Zahaq, video je optužene Srećka 
Popovića, Abdulaha Sokića, komandira jedinice Nebojšu Minića zvanog Mrtvi, zaštićenog 
svedoka PS, Šumadinca, neke pripadnike jedinice iz Bosne. Niko od pripadnika jedinice nije 
imao mobilni telefon, a veruje da u to vreme na toj teritoriji nije bilo signala za mobilnu 
telefoniju. 
 
Pitanja branioca optuženog 
Uniformu je zadužio u VO od izvesnog Ivankovića. Do kraja rata na Kosovu živeo je u 
vanbračnoj zajednici sa devojkom Albankom iz Đakovice/Gjakovë. Prisustvovao je situaciji 
kada je umalo izbila tuča između Nebojše Minića i optuženog Abdulaha Sokića.  
 
Pitanja predsednice veća 
Pripadao je prvom vodu prve čete 177. VTO. Ne seća se ko je komandovao prvom četom. 
Pripadnici njegovog odeljenja komande su dobijali od Nebojše Minića. Minić je mimo znanja 
ostalih članova jedinice radio nezakonite stvari. O tome nije obavestio optuženog Toplicu 
Miladinovića. Minić je odlazio na sastanke u komandu VO, a viđao ga je da komunicira preko 
radio-uređaja RUP i motorole. Optuženi Boban Bogićević, Srećko Popović i Abdulah Sokić, 
pripadali su istom odeljenju, dok ostali optuženi nisu. Njegova grupa obezbeđivala je kolone 
Albanaca koji su samoinicijativno odlazili za Albaniju. Vojne akcije u sadejstvu sa redovnom 
policijom izvodili su tek krajem rata.  
 
Pitanja punomoćnika oštećenih 
Na povratku iz Goraždevca/Gorazhdec prošao je pored sela Ćuška/Qyshk. Otišao je u selo 
Zahać/Zahaq, gde je sreo poznanika Kaplata Kastratija, kome je Nebojša Minić pretio smrću. 
Nije mu poznato da je istog dana u Zahaću/Zahaq, u nekoj garaži, ubijeno 18 ljudi. 
U 177. VTO rasporedio ga je izvesni Ivanković koji je radio u kasarni. U prvi vod prve čete 
rasporedio ga je optuženi Toplica Miladinović. Nebojša Minić i drugi pripadnici jedinice, 
odlazili su u Ćušku/Qyshk i pre akcije u maju, kada je zaplenjeno nekoliko komada oružja. Za 
sredstva veze koristili su RUP uređaje, a mesec dana pred kraj rata i motorole. Šifre za radio-
komunikaciju bile su Šakal, Jablan, Javor. Jedinica je tog dana trebalo da spreči prebacivanje 
snaga OVK prema Albaniji i njihovo neutralisanje, ali ne zna da li je to i učinjeno. Nebojši 
Miniću saopštio je da je od Toplice Miladinovića dobio odobrenje da privremeno napusti 
jedinicu. 
 
Saslušanje optuženog Bobana Bogićevića 



 

Nije učestvovao u ubistvima Albanaca, niti je uništavao i prisvajao njihovu imovinu. Tokom 
oružanih sukoba na Kosovu bio je pripadnik 177. VTO Peć/Pejë. Akcija pronalaženja skrivenog 
oružja i pripadnika OVK, preduzeta je u selu Ćuška/Qyshk jer je to bilo rodno mesto Agima 
Çekua, jednog od komandanata OVK. Drugi, prikriveni cilj te akcije bila je pljačka i proterivanje 
albanskog stanovništva, što su znali samo malobrojni pripadnici te jedinice. Ubrzo nakon što je 
akcija počela, Nebojša Minić dao mu je ključeve luksuznog auta marke BMW 850 i naredio mu 
da auto odveze do grada i preda ga njegovoj supruzi, što je on i učinio. Sa njim u autu do grada 
krenuo je i zaštićeni svedok PS. 
 
Pitanja zamenika tužioca 
Pre odlaska iz Ćuške/Qyshk učestvovao je u pretresu albanske kuće u kojoj je bilo desetak civila, 
uglavnom žena i dece. Optuženi Srećko Popović i Slaviša Kastratović nisu bili vođe grupe 
vojnika koje su ulazile u selo. Pripadnici 177. VTO Peć/Pejë bili su Zoran Obradović, Zoran 
Rašković, Ranko Bosanac, Milojko Nikolić zvani Šumadija i Šumi, Predrag Vuković, optuženi 
Srećko Popović, Abdulah Sokić, optuženi Slaviša Kastratović zvani Kastro. Svi oni krenuli su u 
napad na selo Ćuška/Qyshk. Jedinica je koristila i vozila bez registarskih tablica. 
 
Pitanja predsednice veća 
Mobilisan je 25.03.1999. godine. Nakon nekoliko dana provedenih u kasarni raspoređen je u 
jedinicu kojom je komandovao Nebojša Minić, a kome je komandovao optuženi Toplica 
Miladinović. Jedinica je imala oko 20 pripadnika, koji su imali vojne maskirne uniforme, a pri 
odlasku u akciju na lice su nanosili crnu maskirnu boju ili garež iz auspuha, sa ciljem da zastraše 
ljude i ne budu prepoznati. Branko Bosanac i Ranko Momić, posle Nebojše Minića, bili su 
pripadnici sa najviše moći u jedinici. Milojko Nikolić zvani Šumi nije imao mobilni. Kasnije je 
čuo da je tokom akcije zaplenjeno tri auta i jedna puška. 
 
Pitanja branilaca optuženih 
Nije video da je neko od pripadnika jedinice pri ulasku u selo ubio dvojicu civila na ulici, ali je 
sve vreme čuo pucnjavu. Optuženog Kastratovića je na dan napada video u selu Ćuška/Qyshk. 
Ne poznaje optužene Veljka Korićanina, Vidoja Korićanina i Zvonimira Cvetkovića. 
 
Pitanja punomoćnika oštećenih 
Deo jedinice 177. VTO kojim je komandovao Nebojša Minić, nije učestvovao u akcijama sa 
drugim delovima tog odreda. Na vozilima koja je koristila njegova jedinica bila je zalepljena 
neka oznaka u obliku trougla. Te oznake donosio je Nebojša Minić. Od ostalih pripadnika 
jedinice saznao je da je tokom akcije zaplenjena jedna lovačka puška, a da nije otkriven ni jedan 
pripadnik OVK. U toj akciji nisu učestvovali pripadnici policije. Od početka rata Nebojša Minić 
je za vezu sa jedinicom koristio motorolu. Dozvolu za privremeno udaljenje iz jedinice izdavao 
mu je Nebojša Minić. Optuženi Srećko Popović imao je isti status kao i svi ostali pripadnici 
jedinice. U napadu na selo Ćuška/Qyshk optuženi Popović došao je iz istog pravca kao i ostali 
vojnici.  
 
 


